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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

INVITACION DIRECTA No. 021-2008
OBJETO DE LA INVITACION DIRECTA: RECIBIR PROPUESTAS PARA CONTRATAR AL PROPONENTE CALIFICADO QUE OFREZCA LAS MEJORES CONDICIONES PARA  EFECTUAR  LA REMODELACIÓN Y ADECUACIÓN DEL SALÓN 106 DE LA FACULTAD DE INGENIERÍA EN UN DATACENTER QUE PERMITA CONSTRUIR UN LABORATORIO DE ALTO RENDIMIENTO –COMPUTACIÓN GRID-; DE ACUERDO CON LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y CONDICIONES GENERALES QUE SE SEÑALAN EN EL PRESENTE TÉRMINOS DE REFERENCIA.

ADENDO No.  03
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, observando que se hace necesario aclarar y modificar los Términos de Refrencia   que rigen el proceso de la Invitación Directa  No. 021-2008, así:
1. Modificar el numeral  3.1 REQUISITOS PARA EVALUAR Y COMPARAR, que quedará así:
Todas las propuestas presentadas válidamente en la Invitación Directa, las analizará la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, a través del Comité de Evaluación, aplicando los mismos criterios  para todas ellas, en cumplimiento de lo dispuesto en el Estatuto General de Contratación de la Universidad, procurando una selección objetiva que permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para la entidad y la realización de los fines que se buscan con la Invitación Directa. 

Mediante el procedimiento de evaluación, se verificará el cumplimiento de los aspectos jurídicos, financieros y técnicos; estos determinarán si las propuestas cumplen con los requisitos de admisibilidad exigidos en los Términos de Referencia. Esta verificación no dará puntaje pero habilita o no la propuesta para su calificación económica posterior. 

Se establece que: la evaluación es secuencial iniciando con la  jurídica y continuando en su orden con  el estudio financiero y el estudio técnico.   Si en alguno de los  procedimientos de evaluación (cualquiera que este sea),  según el orden definido por la Universidad, el proponente evaluado no satisface los mínimos requeridos, finalizará su proceso de evaluación y por consiguiente, los procedimientos siguientes en la secuencia no se llevarán a cabo para ese proponente.

Para efectos de unificar criterios, la Universidad establece que todos los cálculos que se efectúen, se harán con números enteros. Para efectos de los cálculos a efectuar cuando el proponente sea un consorcio o unión temporal; estos de efectuarán por la ponderación de su participación.

La Universidad adjudicará el contrato al proponente hábil que proponga el menor valor (precio  previa admisibilidad  de los estudio jurídico, financiero y técnico como  a continuación se  detalla:

	ASPECTOS A EVALUAR
	CALIFICACION

	ESTUDIO JURIDICO
	ADMISIBLE / NO ADMISIBLE

	ESTUDIO FINANCIERO
	ADMISIBLE / NO ADMISIBLE

	ESTUDIO TECNICO
	ADMISIBLE / NO ADMISIBLE

	PRECIO
	Menor precio


El contenido del presente ADENDO No. 3, forma parte integral de los Términos de Referencia y modifica en lo pertinente los numerales que le sean contrarios.
Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.
Dado en Bogotá, D. C. al los  cinco (5) día del mes de diciembre de dos mil ocho (2008).

DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS
Vicerrector Administrativo y Financiero
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