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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE AUDIENCIA  DE  ADJUDICACIÒN 
INVITACIÒN DIRECTA   Nº   12-2008 

ADECUACIÒN DE LA  SEDE DE LA ACADEMIA LUIS A. CALVO ADCRITA A LA FACULTAD DE ARTES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÈ DE CALDAS, UBICADA EN LA CARRERA 9 Nº 52-52, CONSISTENTE EN EL CAMBIO DE LA CUBIERTA  Y EL SUMINISTRO E INSTALACIÒN  DEL SISTEMA DE AIRE ACONDICIONADO.
En Bogotá, D.C., a los  veinte ocho (28) días  del mes de Octubre de 2008 siendo las 3:00 p.m., en las instalaciones de la Vicerrectoria Administrativa y Financiera de la Universidad Francisco José de Caldas ubicada en la carrera 7 Nº 40-53 piso 8 en cumplimiento del numeral 1.8 Cronograma de la Invitación,  se reunieron   por parte de  la  Universidad Distrital Francisco José de Caldas; DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS Vicerrector Administrativo y  Financiero; MIRYAN ROSA  ACOSTA SUÁREZ Jefe de la División de Recursos Financieros;  RAFAEL ENRIQUE ARANZALEZ GARCIA, Jefe de la División de Recursos  Físicos, NANCY MAYOR, abogada de la Oficina Asesora Jurídica, MYRIAN MOLINA DE REY, Abogada de la Oficina Asesora Jurídica,  CARLOS ALFONSO CORTES LADINO y CARLOS ARTURO YEE DE LA BARCA, Profesionales de la Vicerrectoría Administrativa y Financiera.
Se informa a los asistentes por parte del Vicerrector administrativo y Financiero, que cumplidos los plazos para presentar observaciones  al consolidado de evaluación de los aspectos jurídicos, financiero y técnico, así como a la evaluación factor  precio, los cuales fueron publicados en la página Web de la Universidad en los  plazos establecidos en el cronograma. No se presentaron observaciones.
Por lo anterior,   los integrantes del Comitè de Evaluación, se ratifican en el informe publicado en  la página Web respecto del factor precio y adjudica  la INVITACIÒN DIRECTA Nº 12-2008, cuyo objeto es “Adecuación de la Sede de la Academia Luís A. Calvo, adscrita a   la Facultad de Artes de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, ubicada en la Carrera 9 Nº 52-52, consistente en el cambio de cubierta y el suministro e instalación del sistema de aire acondicionado “  y el contrato que de ella se derive a la firma  COSTRUCCIONES MASTER Y CIA LTDA , por valor de $97.405.936,19 (NOVENTA Y SIETE MILLONES CUATROSCIENTOS CINCO MIL PESOS NOVESCIENTOS TREINTA Y SEIS PESOS CON DIEZ Y NUEVE CENTAVOS).

Se deja sentado en la presente Acta que no a esta Audiencia no se hicieron presentes  delegados de las Empresas que  se encuentran participando en este proceso. Siendo las 3:20 p.m., se da por terminada la  Audiencia y firma el acta los que en ella intervinieron:

	DAGOBERTO QUIROGA COLLAZOS 
Jefe División de Recursos Financieros.

	MYRIAN  ROSA ACOSTA SUÀREZ
Jefe División de Recursos Físicos


	RAFAEL ENRIQUE ARANZALEZ GARCIA
Jefe División de Recursos Físicos
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