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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


CONTRATACIÓN DIRECTA   No. 133 DE 2010
OBJETO La Universidad está interesada en recibir propuestas para la adquisición  de REACTIVOS CON DESTINO PARA LOS LABORATORIOS DE LAS FACULTADES  TECNOLOGICA Y DE MEDIO AMBIENTE  Y RECURSOS NATURALES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL, de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas”.
ADENDA No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia SC-133-2010.

1. El numeral 14. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE COTIZACIONES se modificó y quedó así:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (133), el nombre y la dirección del proponente hasta  las  11:30 a.m. del día martes 7 de diciembre de 2010, en la Sección de Compras ubicado en la Carrera 7 No. 40-53 piso séptimo (7) en la ciudad de Bogotá D.C.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los dos (2) días del mes diciembre de dos mil diez (2010).

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras
Proyectó: Gloria Ximena Montealegre
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