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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA CONTRATACION DIRECTA 
No. 124 DE 2010
LUGAR:
 SECCION DE COMPRAS
FECHA:
13  de diciembre de 2010
HORA:
9:00 a.m.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se declara desierta  los Términos de Referencia  No. 124 de 2010, cuyo objeto es: “La Universidad DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS  requiere realizar el mantenimiento preventivo y correctivo (reparación), suministro de repuestos necesarios y prueba de funcionamiento para los equipos Triaxial y de corte directo de los laboratorios de suelos y pavimentos de Tecnología en construcciones civiles,  de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas”.
El día viernes 10 de diciembre de 2010 siendo las 10:00 a.m.  se cerró la Invitación de Ofertas  No. 124, como estaba prevista en los términos de referencia. No se presentó ninguna empresa. Por lo tanto se declara desierta.  El Comité de Compras recomendó la publicación del Acta mediante la cual se aprueba esta decisión.

En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Sección de Compras, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.
TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras
Proyectó: Gloria Ximena Montealegre
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