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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA INVITACION DIRECTA 
No. SC- 108 DE 2010
LUGAR:
VICERRECTORIA ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA

FECHA:
21 de diciembre de 2010
HORA:
10:00 a.m.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se Declara desierta  la Contratación Directa No. 108 de 2010, cuyo objeto es “La Universidad DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS  requiere  contratar  el mantenimiento preventivo y correctivo incluyendo el suministro de repuestos para dos (2) planchas de calentamiento, una (1) estufa, un (1)  test de jarras, dos (2) autoclaves y un (1) baño serológico de las Laboratorios de Madera, Biología, Silvicultura, Química y Microbiología de las Facultad del Medio Ambiente y Recursos, de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas”.

El día Lunes 29 de noviembre de 2010 siendo las 10:00 a.m.  se cerró la Invitación Directa  No. 108, como estaba prevista en los términos de referencia. Presentándose las firmas APP MACHINES, INGENIERIA FS LTDA Y PROUD DE COLOMBIA. Siguiendo los trámites se remitió para la evaluación Técnica, Jurídica de la propuesta. Atendiendo las observaciones dadas en la evaluación jurídica, mediante cuadro comparativo se evaluó que dichas empresas no cumple con el requisito establecido en los Términos de Referencia, por cuanto no presenta la inscripción del Registro Único Proponentes como se establece en los Términos de Referencia. Por lo anterior y atendiendo lo aprobado en el Comité de Compras, se declara desierta esta Invitación Directa No. SC-108 de 2010.

En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma. 
TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección Compras
Proyectó: Ximena Montealegre
Revisó. Tulio Bernardo Isaza
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