TERMINOS DE REFERENCIA

SC- No. 057-2010
LA UNIVERSIDAD DISTRITAL “FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS” EN DESARROLLO DEL CONTRATO INTERADMINISTRATIVO 1438 DE 2009 SUSCRITO CON LA SECRETARIA DISTRITAL DE MOVILIDAD ESTÁ INTERESADA EN CONTRATAR EL SERVICIO DE ALQUILER DE VEHICULOS CON CONDUCTOR.
A continuación se detallan los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente cotización.

INFORMACION GENERAL

El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.

1. OBJETO  DEL CONTRATO: 

La Universidad Distrital “Francisco José de Caldas”  en desarrollo del contrato interadministrativo 1438 de 2009 suscrito con la secretaria distrital de movilidad está interesada en contratar el servicio de alquiler de vehículos con conductor.

TIPO DE CONTRATO: Orden de servicio 
2. PROPUESTA ECONOMICA Y ESPECIFICACIONES TECNICAS
El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombiano, e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual; así como el pago de los impuestos a que haya lugar. 

Respaldado por el Certificado de Disponibilidad, expedido por el Director Financiero y Administrativo del Contrato No. 1438 de 2009 por valor de CINCUENTA MILLONES DE PESOS ($50.000.000.oo) INCLUIDO IVA.         

ESPECIFICACIONES TECNICAS

a) Grupo 1. Disponibilidad del vehículo Camioneta Mini Van las 12 horas diarias, de lunes a viernes durante el mes.

b) Grupo 2. Disponibilidad del vehículo Camionetas Mini Van las 18 horas diarias, de lunes a domingo durante el mes.

c) Grupo 3. Disponibilidad del vehículo camioneta doble cabina platón 4x4x las doce (12) horas diarias de lunes a viernes durante el mes

d) Servicio de conductor  para cada uno de los grupos

e) Suministro de combustible durante el tiempo de servicio

f) Kilometraje libre

g) Seguro para alquiler de vehículos 

h) Seguro médico 

i) Reposición del vehículo por falla mecánica y/o cualquier otra índole en cuyo caso la empresa suministrará otro vehículo mientras supere la falla mecánica

j) Mantenimiento preventivo y otros que sean consecuencia del desgate normal del vehículo

k) Servicio de grúas
l) Deberá presentar dos Certificaciones que acrediten con experiencia de dos (2) años el servicio de alquiler de vehículos, así mismo presentar la hoja de vida con soporte de experiencia como conductor de vehículos.
CUADRO No.  1. PROPUESTA ECONOMICA 

	ITEM

DESCRIPCION

CANT.

TIEMPO DE SERVICIO-DIAS

VALOR UNITARIO

VALOR TOTAL

1

Grupo 1. Disponibilidad del vehículo Camioneta Mini Van las 12 horas diarias, de lunes a viernes durante el mes.

8

30

2

Grupo 2. Disponibilidad del vehículo Camionetas Mini Van las 18 horas diarias, de lunes a domingo durante el mes.

7

30

3

Grupo 3. Disponibilidad del vehículo camioneta doble cabina platón 4x4x las doce (12) horas diarias de lunes a viernes durante el mes

2

30

SUBTOTAL

IVA 16%

TOTAL COSTOS 




3.  VALOR Y FORMA DE PAGO 

El valor total por adjudicar; será hasta por la suma de CINCUENTA MILLONES DE PESOS  ($50.000.000.oo) INCLUIDO IVA incluido IVA y demás Impuestos Nacionales y Distritales.
El valor del contrato que se suscriba, se pagará así:

La Universidad pagará al contratista en pagos mensuales con corte a los treinta (30) días calendario, contados a partir de la radicación de la correspondiente factura con el visto bueno del supervisor del contrato.

4. SUPERVISIÓN DEL CONTRATO 

La Supervisión del contrato estará a cargo de la Universidad Distrital a través del  Director Operativo del Contrato 1438 y las funciones serán las dispuestas en el Acuerdo 008 de 2003 y Resolución 482 de 2006.
5. PLAZO DEL CONTRATO

Un (1)  mes o hasta agotar el registro presupuestal
6. CRITERIOS DE SELECCIÓN:

Se seleccionará a los proponentes que cumpla con los requisitos de los términos de referencia y  ofrezcan el menor valor.

7. GARANTÍAS CONTRACTUALES

El contratista ganador del presente proceso de selección adjudicado se obliga a constituir a favor de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, las siguientes garantías: 

Una GARANTÍA ÚNICA expedida por una entidad Bancaria o por una compañía de seguros legalmente establecida en Colombia y cuya póliza matriz haya sido aprobada por la Superintendencia Financiera; que ampere los siguientes riesgos:

· DE CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO: Deberá garantizar el cumplimiento general del contrato, el pago de multas y demás sanciones que se le impongan, en cuantía equivalente al 10% del valor del contrato y con una vigencia igual al plazo total de ejecución y  tres (3) meses más.

· CALIDAD Y CORRECTOR FUNCIONAMIENTO DEL BIEN SUMINISTRADO: Deberá garantizar la ejecución del CONTRATO de acuerdo con las especificaciones y requisitos mínimos de la propuesta y del contrato, por el 20% del valor del mismo con una vigencia igual al plazo del contrato y un (1) año más, contados desde el acta de recibo a satisfacción.

· DE AMPARO DE ANTICIPO: equivalente al cien por ciento (100%) del monto que el contrasta reciba a título de anticipo o pago anticipado y su vigencia no será inferior a la duración del contrato y tres (3) meses más.
8. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (57), el nombre y la dirección del proponente antes de las 10:00 a.m. del día viernes 9 de julio de 2010, en la Sección de Compras ubicado en la Carrera 7 No. 40-53 piso séptimo (7) en la ciudad de Bogotá D.C.

Si la cotización es enviada por correo, se entenderá por fecha y hora de presentación la que aparezca en el sello o escrito en el sobre por la Oficina de Correspondencia.
9. CAUSALES PARA NO CONSIDERAR SU COTIZACIÓN

a) Cuando el  oferente que no cotice la  totalidad de los ítem en el cuadro de la propuesta económica.

b) Si se comprueba dentro del proceso de contratación, que la información y documentos que hacen parte de la oferta, no son veraces, es decir, no correspondan a la realidad de lo afirmado por el PROPONENTE.

c) Si la propuesta se presenta en forma extemporánea o en un lugar diferente al establecido en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

d) Cuando el proponente se encuentre incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad establecida en la Ley 80 de 1993, así como en las demás disposiciones legales vigentes.

e) Cuando el valor de la propuesta supere el valor del presupuesto disponible para contratar o presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.

f) Cuando la propuesta sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en estos TÉRMINOS DE REFERENCIA.

10. ESTAMPILLA U. D. F. J. C., PRO CULTURA Y ADULTO MAYOR
De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 53 del 10 de enero de 2002 del Concejo de Bogotá D. C., y en el Decreto 093 del 4 de mayo de 2003, del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 1% por concepto de la estampilla Universidad Distrital Francisco José de Caldas 50 años.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 187 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla pro-Cultura.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 188 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D.C. del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla Adulto Mayor.

11. OBLIGACIONES DEL CONTRATISTA

a) cumplir con lo estipulado en los presentes términos de referencia

b) suscribir el contrato y aportar los documentos necesarios para su legalización.

c) Puntualidad y compromiso para la prestación del servicio.

d) cumplir con lo estipulado en los presentes términos de referencia

12. OBLIGACIONES DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS

 

a) Concertar con el contratista ganador del presente proceso de selección la programación de la ejecución del servicio.

b) Entregar todas las especificaciones técnicas, planos y anexos que se requieran para la ejecución del servicio.

c) Pagar el valor del Contrato en los términos estipulados

d) Colaborar con el contratista ganador del presente proceso de selección en la ejecución del Servicio.

13. DOCUMENTOS QUE SE DEBE ANEXAR A LA PROPUESTA:

· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 

· El proponente debe diligenciar el cuadro de la oferta económica Nº 1.

Persona Jurídica

· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación a cotizar, cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días calendario, contados a partir de la fecha de recibo de la presente Contratación Directa

· Registro Único Tributario.

· Certificación de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales.

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal.

· Registro Único de Proponentes el cual deberá estar clasificado en su actividad, especialidad  que le permitan  el cumplimiento del objeto de la presente invitación 

· Certificado antecedentes Judiciales expedido por el DAS. (Ley 190 de 1.995)

Persona Natural

· Copia NIT o Cédula del contratista.

· Declaración Juramentada de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales. 

· Registro Único Tributario

· Certificado antecedentes Judiciales expedido por el DAS. (Ley 190 de 1.995)

Cualquier inquietud podrá acercarse a las oficinas ubicadas en la Carrera 7 No. 40-53 piso 7. Teléfono 3239300 ext. 2609- 2605.

TULIO BERNARDO  ISAZA SANTAMARIA

Jefe Sección Compras

Ximena M.
