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INVITACION DIRECTA
TERMINOS DE REFERENCIA No. 059-2010
A continuación se detallan los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia de la presente cotización.

INFORMACION GENERAL

El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.

1. MARCO LEGAL: 

El servicio a realizar deberá ser autorizado por la Autoridad ambiental y normas que se rijan para el control y vigilancia de los mismos;  Además de la normatividad por la cual se rige la Universidad Distrital respecto a la contratación  Acuerdo Nº  08 de 2003, Resolución 14 de 2004 y Resolución 0143 del 22 de abril de 2009.

A este proceso de selección son aplicables los principios y normas de la Constitución Política, la Ley 80 de 1993, la Ley 1150 de 2008 y sus decretos reglamentarios, en especial los Decretos 2474, 4828 y 4881 de 2008 y el Decreto 2025 de Junio 3 de 2009, así como las demás normas concordantes o complementarias, para aquellos aspectos no regulados en las normas anteriores, se aplican las normas comerciales y civiles pertinentes; así como las reglas establecidas en los términos de referencia o en las adendas que se expidan durante el desarrollo de este proceso.

TIPO DE CONTRATO: Orden de servicio 

2. OBJETO  DEL CONTRATO: 

La Universidad Distrital Francisco José de Caldas está  interesada en contratar los servicios de diseño y alquiler de la estructura mobiliaria para ambientar con identidad visual de la Universidad para la participación en la Feria Internacional del Libro.

3. ESPECIFICACIONES TECNICAS:

· Los LIBROS y las REVISTAS son los protagonistas del espacio, mostrando una imagen moderna y dinámica de la institución y destacando la productividad académica especialmente las novedades
· El área total corresponde a 87 m2  y la altura permitida es de 2,47 mts. (conforme al plano).

· Espacio para la bodega de 5 mts con estantería y tomacorrientes.

· Espacio para la ubicación del equipo de trabajo de la emisora que incluye consola, 5 micrófonos y pcs, el espacio requiere techo acústico aislante marca sonic de 3.5 mm y vidrio acústico, sistema adecuado de seguridad en un área aproximada de 9 mts.

· Módulos de exhibición: Ingeniería, Medio Ambiente y Recursos Naturales, Ciencias y Educación, Artes y Novedades. Aproximadamente 600 títulos para exhibición.  

· Material publicitario (5 impresiones de tamaño 2x2 mts). 

· Dos puntos de información con laptop que garanticen su seguridad.

· Estructuras modernas, metálicas y buena iluminación. 

·  2 Counter de atención, dos sillas y punto de red en cada uno (Información y Caja).

· Prever ubicación para plasma 42" 

· La propuesta económica debe incluir soporte permanente para mantenimiento y aseo del stand.

· Textos y logos suministrados por la Sección de Publicaciones.

· La propuesta económica debe incluir el costo de transporte y traslados del mobiliario.

· El diseño debe contemplar excelente iluminación.

· El contratista debe coordinar con Corferias la Instalación de los servicios solicitados por la universidad previo al montaje del stand.

· El contratista debe entregar el stand en perfectas condiciones de uso el 10 de agosto a las 10:00 a.m.

4. PROPUESTA ECONOMICA:

El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombiano, e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual ; así como el pago de los impuestos a que haya lugar. El presupuesto disponible para esta ejecución es de DIECINUEVE MILLONES SETECIENTOS VEINTE MIL PESOS M/CTE ($19,720,000.oo) INCLUIDO IVA. Respaldado por el Certificado de Disponibilidad No 3620 de fecha 13 de Mayo de 2010, rubro: Oficina de Publicaciones, expedido por la Jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad.

Los costos totales deben incluir todos los costos y gastos necesarios para la ejecución de los trabajos, de acuerdo con el siguiente formato:
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5. VALOR Y FORMA DE PAGO 

El valor total por adjudicar; será hasta por la suma de diecinueve millones setecientos veinte mil pesos ($19.720.000.oo) INCLUIDO IVA. y demás Impuestos Nacionales y Distritales.
El valor del contrato que se suscriba, se pagará así:

La Universidad pagará al proveedor con corte a los treinta (30) días calendario contados a partir de la radicación de la correspondiente factura con el visto bueno del supervisor del contrato.

6. TERMINOS DE EJECUCION
El plazo de ejecución del contrato será de Quince (15) días contados a partir del 9 de agosto de 2010.

7. CRITERIOS DE SELECCIÓN
Se seleccionará al proponente que cumpla con los requisitos de los términos de referencia y ofrezcan el menor valor.

8.
GARANTÍAS CONTRACTUALES
El contratista ganador del presente proceso de selección adjudicado se obliga a constituir a favor de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, las siguientes garantías: 

Una GARANTÍA ÚNICA expedida por una entidad Bancaria o por una compañía de seguros legalmente establecida en Colombia y cuya póliza matriz haya sido aprobada por la Superintendencia Financiera; que ampere los siguientes riesgos:

· DE CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO: Deberá garantizar el cumplimiento general del contrato, el pago de multas y demás sanciones que se le impongan, en cuantía equivalente al diez por ciento (10% ) del valor del contrato y con una vigencia igual al plazo total de ejecución y  tres (3) meses más.

· CALIDAD DEL SERVICIO: Deberá ser equivalente al  veinte por ciento (20%) del valor del contrato vigente durante su ejecución y dieciocho (18) meses más.

9. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (059), el nombre y la dirección del proponente antes de las 11:00 a.m. del día jueves 15 de julio de 2010, en la Sección de Compras ubicado en la Carrera 7 No. 40-53 piso séptimo (7) en la ciudad de Bogotá D.C.

Si la cotización es enviada por correo, se entenderá por fecha y hora de presentación la que aparezca en el sello o escrito en el sobre por la Oficina de Correspondencia.
10. CAUSALES PARA NO CONSIDERAR SU COTIZACIÓN

Las cotizaciones no se considerarán cuando se presenten extemporáneamente, o en oficina o lugar diferente a la indicada en estos términos.

Cuando el valor de la propuesta sabre pase el presupuesto ofertado.

11. DOCUMENTOS QUE SE DEBE ANEXAR A LA PROPUESTA:

· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 

· El proponente debe diligenciar el cuadro de la oferta económica Nº 1.

· Dos (2) Certificaciones de contratos ejecutados durante los últimos dos (2) años que estén directamente relacionados con el objeto de la presente invitación.  
Persona Jurídica

· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación a cotizar, cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días calendario, contados a partir de la fecha de recibo de la presente Contratación Directa

· Registro Único Tributario.

· Certificación de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales.

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal.

· Registro Único de Proponentes el cual deberá estar clasificado en su actividad, especialidad  que le permitan  el cumplimiento del objeto de la presente invitación 

· Certificado antecedentes Judiciales expedido por el DAS. (Ley 190 de 1.995)

Persona Natural

· Copia NIT o Cédula del contratista.

· Declaración Juramentada de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales. 

· Registro Único Tributario

· Certificado antecedentes Judiciales expedido por el DAS. (Ley 190 de 1.995)

La UNIVERSIDAD DISTRITAL declarará desierta la INVITACION en los siguientes casos:

a. Cuando no se presente propuesta alguna o ninguna propuesta se ajuste a los TERMINOS DE REFERENCIA.

b. Cuando falte voluntad de participación, y

c. Cuando se presenten causas que impidan la escogencia objetiva de los proponentes

Cualquier inquietud podrá acercarse a las oficinas ubicadas en la Carrera 7 No. 40-53 piso 7. Teléfono 3239300 ext. 2609- 2605.

TULIO BERNARDO  ISAZA SANTAMARIA

Jefe Sección Compras

Ximena M.

