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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas


CONTRATACIÓN DIRECTA   No. 112 DE 2010
“La Universidad DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS  requiere  la readecuación para los espacios de Biología Molecular y Herbario de los Laboratorios de Biología Ubicados en el edificio de Laboratorio de Biología y Química de la Facultad de Ciencias y Educación  Sede Macarena B,  de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas”:
ADENDA No.  01
Dentro del marco de la Ley 30 de 1992, el Acuerdo No 08 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No 014 de 2004 expedida por la Rectoría de la Universidad Distrital y demás normas que la complementan, adicionan o reglamentan, mediante el presente Adendo, la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, aclara los Términos de Referencia que rigen el proceso de la CONTRATACION DIRECTA SC-112-2010.
1. En el numeral 17. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA COTIZACIÓN, se adiciona al sub-numeral 
Debe estar inscrito en la cámara de comercio en el Registro Único de Proponentes (RUP) en la siguiente categoría Actividad 3 Proveedor. Especialidad  25. Servicios de mantenimiento Grupo 09.  Mantenimiento de equipos ó Grupo 11. Mantenimiento de equipos eléctricos o Grupo 12. Mantenimiento de equipos mecánicos. Ó en la actividad 1. Constructor. Especialidad 04.
2. El numeral 14. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACIÓN DE COTIZACIONES se modificó y quedó así:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (112), el nombre y la dirección del proponente hasta  las 2:00 p.m. del día lunes 6 de diciembre de 2010, en la Sección de Compras ubicado en la Carrera 7 No. 40-53 piso séptimo (7) en la ciudad de Bogotá D.C.

Las demás condiciones continúan como están establecidas en los Términos de Referencia.

Dado en Bogotá, D. C. a los veintinueve (29) días del mes de noviembre de dos mil diez (2010).

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras
Proyectó: Gloria Ximena Montealegre
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