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Universidad Distrital
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RESPUESTA A LAS ACLARACIONES PRESENTADAS POR LOS OFERENTES A LOS TERMINOS DE REFERENCIA DE LA CONTRATACIÓN DIRECTA No. 071-2010

OBJETO: 

“LA UNIVERSIDAD DISTRITAL ESTA INTERESADA EN  ADQUIRIR EQUIPOS DE COMPUTO DE ACUERDO CON LAS CONDICIONES Y ESPECIFICACIONES PREVISTAS”.

FIRMA:  M.H.C. SUMINISTROS
Observación 1.: Solicitar se modifique el tipo de procesador del ITEM 1 computador Tipo 2 ya que en HP Y LENOVO,  no hay actualmente en el mercado ningún procesador con la velocidad de INTEL CORE 2 DUP 3 Ghz, actualmente se encuentra INTEL CORE 2 DUO DE 2.93.
Adicionalmente se solicita INTEL CORE 2 DUO (3Ghz, 6M, 1333Mhz FSB) y sobre la configuración que  se encuentra disponible lo siguiente: INTEL CORE 2 DUO (2.93Ghz/3MB/1066Mhz), solicitamos se modifique este parámetro técnico ya que la universidad al sugerir la marca conoce las especificaciones técnicas de esta marca. Es de aclarar que única marca que cumplirá seria DELL con la REF. OPTIPLEX 780 DT.
RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

No se acepta la modificación, Una vez que se realizó la verificación de la información del procesador solicitado por la Universidad, se encontró  que está disponible  en el mercado para las marcas citadas por la  empresa MHC SUMINISTROS E.U.

Adicionalmente las características mencionadas en los términos se sacan revisando todas las especificaciones de proveedores y así la universidad  estandarizó este requerimiento, donde todas las marcas reconocidas cumplen estas característica.

FIRMA: LINA RUBIANO
Observación 1.: En especificaciones técnicas en la parte donde estipula observaciones 3) los contratos de suministros de computadores no deben ser mayor a 3 meses, debido al permanente cambio tecnológico. Tres (3) certificaciones de contratos ejecutados y recibidos a satisfacción de equipos de computo.
1. De manera muy cordial solicitamos a la entidad nos aclare a que se refiere con los contratos de suministros de computadores no deben ser mayor a 3 meses, debido al permanente cambio tecnológico.

2. Manifestamos nos aclaren, el tiempo que estipula la experiencia de tres (3) años mínimo de suministro de equipos de computo, donde nos comenten el tiempo que está estipulado si es años anteriores a la fecha de cierre de la convocatoria o a que se refieren, si la certificación son la sumatoria o es cada una el valor del presupuesto oficial.

RESPUESTA DE LA UNIVERSIDAD 

La universidad no acepta su observación teniendo en cuenta que:

· En el numeral 4. ESPECIFICACIONES TÉCNICAS en el ítem 1 y 2. Se hacen unas observaciones:  “ Los contratos de suministro de computadores no deben ser mayor a 3 meses, debido al permanente cambio tecnológico”. Se refiere a la verificación del  cumplimiento de entrega del suministro de equipos. 
· En el numeral 12. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA COTIZACIÓN: Tres (3) certificaciones de contratos ejecutados y recibidos a satisfacción que acrediten una experiencia de tres (3) años mínimo de suministro de equipos de computo. Como bien lo dice es para acreditar experiencia. 
Se firma la presente a los catorce (14) días del mes de septiembre del año 2010.

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras

Proyectó: Ximena M.
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