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Universidad Distrital

Francisco José de Caldas

ACTA DE DECLARATORIA DESIERTA  DE LA CONTRATACION DIRECTA 
No. 062 DE 2010
LUGAR:
 SECCION DE COMPRAS
FECHA:
15 de septiembre de 2010
HORA:
9:00 a.m.

En Bogotá, D. C., siendo el día y la hora señalada, se declara desierta  la Invitación No. 062 de 2010, cuyo objeto es: “ADQUISICIÓN DE UNA (1) SUSCRIPCIÓN A REDHAT ENTERPRISE LINUX DE LA ULTIMA VERSION (5.5 o SUPERIOR) LIBERADA  EN EL MERCADO, UNA (1) SUSCRIPCIÓN A RED HAT ENTERPRISE LINUX ADVANCE PLATAFORM DE LA ULTIMA VERSION (5.5 o SUPERIOR) LIBERADA  EN EL MERCADO, CON SUS RESPECTIVAS ACTUALIZACIONES DURANTE CUATRO (4) AÑOS Y UN (1) KIT DE MEDIOS DE INSTALACIÓN, PARA EL ÁREA DE PLATAFORMAS DE LA RED DE DATOS UDNET DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS”.

El día jueves 19 de agosto de 2010 siendo las 10:00 a.m.  se cerró la Invitación de Ofertas  No. 62, como estaba prevista en los términos de referencia. Sólo se presentó la firma PULXAR CONSULT LIMITADA. Siguiendo los trámites se remitió para la evaluación Técnica, Jurídica y Económica de la propuesta. 

Atendiendo lo aprobado en el Comité de Compras, se declara desierta esta Contratación Directa No. SC-062 de 2010, por cuanto no presentó el Registro Único de Proponentes, requisito establecido en el numeral 13. DOCUMENTOS QUE SE DEBE ANEXAR A LA PROPUESTA en los Términos de Referencia SC-062-2010.

En cumplimiento de los principios de la publicidad y la transparencia, la Sección de Compras, publicará en la página WEB de la Universidad, el presente proceso de selección.
No siendo otro el objeto de la presente, se da por terminada y se firma.

TULIO BERNARDO ISAZA SANTAMARIA
Jefe Sección de Compras
Proyectó: Ximena M.
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