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UNIVERSIDAD DISTRITAL

Francisco José de Caldas

RESOLUCION No. 244 
(Abril 25 de 2011)

“Por la cual se ordena la apertura de la Convocatoria Pública No. 003  de  2011”

El Rector de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, en uso de sus atribuciones legales estatutarias y en especial las conferidas por la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 expedido por el Consejo Superior Universitario, la Resolución No. 014 de 2004, y 

CONSIDERANDO

Que de conformidad con el Artículo 69 de la Constitución Política de Colombia y de la Ley 30 de 1992, las universidades pueden darse sus propias directivas y regirse por sus propios estatutos de acuerdo con la ley. 

Que mediante Acuerdo 008 del 14 de Agosto de 2003, el Consejo Superior Universitario, expidió el Estatuto de Contratación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, con el objeto de adoptar los principios generales, las competencias y en general las reglas que rigen la contratación de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, con fundamento en lo reglado en la Constitución y en la Ley 30 de 1992.

Que de conformidad con los principios rectores estipulados en el manual de contratación interno de la Universidad, las leyes civiles y comerciales, se considera necesario garantizar los principios de economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, transparencia, y publicidad. 

Que debido al aumento significativo de la población estudiantil en los últimos 10 años y los requerimientos constantes de la comunidad universitaria en cuanto a calidad (estado) y cantidad (Área) de espacio físico para desarrollar las diferentes actividades académicas y administrativas en la Universidad, la Oficina Asesora de Planeación  y Control realizó un diagnóstico integral el cual le permitió determinar la situación actual de la planta física, conforme a la población estudiantil actual (2007-I), de igual manera se adelanto un diagnostico de la situación jurídica de los terrenos donde reposan las construcciones actuales de la Universidad y se diseñaron diferentes alternativas de crecimiento, que trazaran los lineamientos para el desarrollo físico de la Institución en el periodo 2008-2016.

Que la Universidad llevó a cabo la convocatoria pública No. 017 de 2010, para seleccionar el contratista para la realización de los estudios, diseños y construcción de las obras para el proyecto del edificio B de la Sede la Macarena la cual fue adjudicada al Unión Temporal FENIX.
Que con base en los estudios previos la oficina Asesora de Planeación y Control se determinó las especificaciones técnicas y se hicieron los análisis de conveniencia, oportunidad de esta contratación, los cuales precisaron los fines perseguidos por la presente Convocatoria Pública.

Que se hace necesario es seleccionar un contratista para que realice  LA INTERVENTORÍA TECNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA, EN LO QUE TIENE QUE VER CON LA CONSTRUCCION DE LAS OBRAS PARA EL “CONTRATO N° 000121 DE 16 DE NOVIEMBRE DE 2010, PARA LA REALIZACIÓN DE LOS ESTUDIOS, DISEÑOS Y CONSTRUCCIÓN DE LAS OBRAS PARA EL PROYECTO DEL EDIFICIO B DE LA SEDE LA MACARENA”, de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas en los términos de condiciones”
Que en razón a la normatividad vigente en la Universidad, el procedimiento que deberá adelantarse será el de una Convocatoria Pública. 

Que los recursos para contratar, son con cargo al rubro de inversión Mejoramiento y Ampliación de la Planta Física para la actual vigencia fiscal; existiendo el certificado de Disponibilidad Presupuestal No. 2421 del 8 de Abril de 2011, expedida por el jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad por valor de NOVECIENTOS VEINTISÉIS MILLONES CIENTO OCHENTA Y UN MIL TREINTA Y SIETE PESOS M/CTE ($926.181.037.oo)  Incluido IVA.
En mérito de lo expuesto este despacho, 

RESUELVE

ARTÍCULO PRIMERO: Ordénese la apertura de la Convocatoria Pública Nº 003 de 2011, cuyo objeto es  seleccionar un contratista para que realice  LA INTERVENTORÍA TECNICA, ADMINISTRATIVA Y FINANCIERA, EN LO QUE TIENE QUE VER CON LA CONSTRUCCION DE LAS OBRAS PARA EL “CONTRATO N° 000121 DE 16 DE NOVIEMBRE DE 2010, PARA LA REALIZACIÓN DE LOS ESTUDIOS, DISEÑOS Y CONSTRUCCIÓN DE LAS OBRAS PARA EL PROYECTO DEL EDIFICIO B DE LA SEDE LA MACARENA”, de acuerdo con las condiciones y especificaciones previstas en los términos de condiciones.
ARTÍCULO SEGUNDO: De conformidad con lo establecido en la Resolución 014 expedida por el Consejo Superior Universitario de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas del 5 de febrero de 2004, ordénese la publicación de los Términos de Referencial en la página Web de la Universidad y Portal Único de Contratación del Estado.
ARTÍCULO TERCERO: Ordénese la publicación de dos (2) avisos en un diario de amplia circulación nacional.

ARTÍCULO CUARTO: Fijar como fecha de apertura y cierre de la Convocatoria Pública las siguientes: 

Fecha de Apertura: 
25 de Abril de 2011.
Fecha de Cierre:      
13 de Mayo de 2011, hasta las 10:00 a.m. en la Vicerrectoría Administrativa y Financiera, ubicada en la Cra 7 No. 40- 53 piso 8.
ARTÍCULO QUINTO: La presente Resolución rige a partir de la fecha de su expedición. 

PUBLIQUESE Y CÚMPLASE

Dada en Bogotá, a los  (25 días del mes de Abril de 2011) 

INOCENCIO BAHAMON CALDERON

Rector
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