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CONVOCATORIA  CONTRATACION DIRECTA No. 143-2014
A continuación se detallan los términos y condiciones que se deberán observar en el proceso de escogencia  para  realizar el mantenimiento de la cubierta maciza del costado oriental del edificio de laboratorios de la Facultad de Ciencias y Educación Sede Macarena B de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas”
INFORMACION GENERAL

La Administración de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas invita a todas las empresas de los diferentes sectores público y privado del país a participar en los diferentes procesos de contratación que la Institución adelanta, los cuales se rigen por los principios de transparencia, economía, eficacia, eficiencia, imparcialidad, objetividad, publicidad y responsabilidad, principios que buscan rescatar la confianza pública y el compromiso con la ética de lo público.

Por lo anterior y en el marco del Pacto por la Transparencia suscrito por la Universidad, reiteramos que ningún funcionario o contratista puede ejercer alguna participación o presión para vulnerar la imparcialidad de la evaluación de la contratación.

Por tanto, se reitera que ningún funcionario ni contratista está autorizado para contactar a los proponentes y se sugiere a los mismos el abstenerse de aceptar cualquier ayuda o de tener comunicación con funcionarios o contratistas que ofrezcan este tipo de intermediación. Por el contrario, se les invita a que denuncien cualquier tipo de insinuación que les presenten para que la Administración adelante los procesos disciplinarios, fiscales y penales que correspondan, para garantizar la transparencia de todos los procesos de contratación que adelanta la Universidad.

El proponente estudiará bajo su propia responsabilidad las condiciones técnicas necesarias para ejecutar el contrato.

1. MARCO LEGAL 

Al presente proceso y al contrato que de éste se derive, le serán aplicables las normas contenidas en la Constitución Política, la Ley 30 de 1992, el Acuerdo 008 de 2003 del Consejo Superior Universitario, la Resolución 014 de 2004, la Resolución No. 10 de 2006,  la Resolución No 482 de 2006 y Resolución 143 del 22 de abril de 2009  emanadas de la Rectoría de la Universidad, Acuerdos No 001 de 2007 y 07 de 2010 proferido por el  Consejo Superior Universitario.
De conformidad con las normas de contratación interna, se hace saber a los proponentes que el particular que contrata con el Estado adquiere la calidad de colaborador del mismo en el logro de sus fines, razón por la que cumple una función social que implica obligaciones, sin perjuicio de los derechos que la Constitución y la ley  le otorgan.

En cuanto sean compatibles con la finalidad y los principios del Acuerdo 08 de 2003 y Resolución No. 014 de 2004, las normas que rigen los procedimientos y actuaciones en la función administrativa serán aplicables en las actuaciones contractuales y a falta de éstas, regirán las disposiciones del Código de Procedimiento Civil.

Teniendo en cuenta la entrada en vigencia de la Ley 996 de 2005, donde se establece las restricciones para la contratación directa en la Universidad Distrital y que empezó a regir a partir del veinticinco (25) de enero del año en curso, todo proceso de contratación que se adelante en la Universidad Distrital deberá cumplir con los principios de pluralidad de oferentes y publicidad

Adicionalmente se tendrá en cuenta lo siguiente:

· Resolución de Rectoría Nº 482 de 2006 (Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas).
· Igualmente se deben tener en cuenta los lineamientos establecidos por El Plan Institucional de Gestión Ambiental - PIGA de la Universidad, así como la normatividad que en materia de normas ambientales nacionales o distritales, se deban aplicar.
· Normas ICONTEC

· Normas de seguridad Industrial

· Resolución de Rectoría N° 006-2014 Plan de Contratación
TIPO DE CONTRATO El contrato  que se deriven del proceso de selección será un contrato de: Servicios de mantenimiento de obra  
2. OBJETO  DEL CONTRATO: 
La Universidad Distrital “Francisco José de Caldas” está interesada en recibir ofertas para realizar el mantenimiento de la cubierta maciza del costado oriental del edificio de laboratorios de la Facultad de Ciencias y Educación Sede Macarena B de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas”

3. ESPECIFICACIONES TECNICAS:
	
	
	
	
	


ESPECIFICACIONES PARA “EL MANTENIMIENTO DE LA CUBIERTA MACIZA DEL COSTADO ORIENTAL DEL EDIFICIO DE LABORATORIOS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Y EDUCACION SEDE MACARENA B DE LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS”

Cada uno de los ítems contemplados debe realizarse teniendo en cuenta como mínimo las consideraciones establecidas a continuación:

ITEM

1. SUMINISTRO E INSTALACION DE CUBIERTA PROVISIONAL PARA  MINIMIZAR IMPACTO AMBIENTAL Y EVITAR FILTRACIONES EN EL MOMENTO DE LA REPARACION

Descripción y metodología

Antes de la instalación de la Cubierta provisional se debe realizar un replanteo de la zona, en donde se verificara el estado actual de la cubierta, verificando el área a intervenir, las pendientes de la cubierta, identificando los puntos de desagüe, confrontándolo con los planos entregados por la supervisión. Antes de iniciar los trabajos debe realizarse un cerramiento con polisombra en el perímetro de la zona a intervenir, previo al inicio de la instalación de la cubierta provisional, para evitar la caída de cualquier elemento o escombro a los transeúntes de los laboratorios de la Macarena B. 

Este ítem consiste en suministro e instalación de una cubierta provisional, la cual debe implementarse previa iniciación de los trabajos de demolición y desmonte del manto existente. Se procederá a ubicar los parales soportes de la cubierta, posteriormente se instalara la cubierta en plástico trasparente de alta resistencia, para evitar algún tipo de colapso o ruptura por las lluvias. De igual manera se debe prever cómo se va a realizar la captación del agua lluvia, para no generar problemas en las zonas aledañas a la terraza a intervenir.

Esta cubierta debe mantenerse hasta la instalación del acabado final de la cubierta, en donde se garantice que no se filtrara más agua en los Laboratorios. Posteriormente se procederá a desinstalara la cubierta provisional retirando los respetivos materiales utilizados en la obra. 

Materiales y equipo


El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de suministró de la cubierta provisional se pagaran por metro cuadrado (M2). Para su aprobación se revisara el área protegida por la cubierta por el contratista, al igual se pagara hasta que se desmonte la cubierta provisional.

2. DESMONTE DE MANTO Y DEMOLICION SOBREPISO EXISTENTE INCLUYE RETIRO DE ESCOMBROS

Descripción y metodología

Esta especificación se refiere a los trabajos de desmonte del manto y demolición del sobrepiso existente ubicada en la cubierta maciza del edificio de Laboratorios de la Macarena B, mediante la utilización de medios manuales y/o las autorizadas por la  supervisión. 

Las operaciones de demolición deben ajustarse a un plan de trabajo que se  someterá a la aprobación de la supervisión. Antes de iniciar los trabajos, deben implementarse las medidas de seguridad necesarias para evitar daños de otros elementos y/o accidentes a los peatones. Debe tenerse extremo cuidado con la placa maciza de entrepiso. En cualquier caso, el Contratista será el responsable de reparar, a satisfacción el daño o perjuicio que se cause con estas demoliciones. 

Previo al inicio de las demoliciones se debe definir donde se hará el acopio del material, para no entorpecer el desarrollo normal de las actividades académicas de la sede. En caso de que se generen escombros durante la obra civil se debe dar cumplimiento al Decreto 357 de 1997, por el cual se regula el manejo, transporte, y disposición final de escombros y materiales de construcción.

El Contratista, deberá señalizar las áreas a intervenir y será el responsable de  todo daño causado, directa o indirectamente, a las personas, redes o propiedades cuya destrucción o menoscabo no estén previstos en los planos, ni sean necesarios para la ejecución de los trabajos contratados. 

Antes de trasladar los materiales sobrantes al sitio de disposición final se deberán humedecer y cubrir adecuadamente con una lona para evitar emisiones de material articulado por efecto de los factores atmosféricos, y evitar afectar a los trabajadores y usuarios de la edificación de males alérgicos, respiratorios y oculares. 

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de demolición con retiro de escombros se pagaran por metro cuadrado (M2). Para su aprobación se revisara el área demolida por el contratista, al igual se pagara hasta que se retiren y se dispongan adecuadamente todos los escombros de este trabajo.

3. NIVELACION DE PISO CON MORTERO IMPERMEBILIZADO  PREVIO  SELLADO DE FISURAS  Y TRATAMIENTO SUPERFICIAL DOBLE.

Descripción y metodología

La nivelación del piso se realizara mediante un alistado en mortero 1:3 impermeabilizado sobre placas de cubierta, incluye conformación de pendientes adecuadas de acuerdo con el análisis previo realizado de las redes de desagüe. Para el desarrollo de la actividad se deberá tomar los niveles de toda el área a trabajar con el fin de poder determinar el espesor mínimo del mortero el cual deberá ser como mínimo 3 cm. 

Se aplicará humedeciendo previamente la superficie base y se deberá terminar con llana. Comenzando a dar este tratamiento, cuando el agua del mortero haya desaparecido de la superficie es decir, una vez iniciado el fraguado del mortero.

El acabado final será el indicado, en las presentes especificaciones, por lo tanto debe cumplir las recomendaciones para la instalación posterior del acabado dadas en la oferta.

Materiales y Equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de nivelación de piso con mortero impermeabilizado con sellado de fisuras se pagaran por metro cuadrado (M2). Para su aprobación se revisara toda el área, la cual debe estar totalmente nivelada con una pendiente adecuada para la evacuación de las aguas lluvias.

4. SELLO PARA MORTERO DE NIVELACION COMO REFUERZO DE IMPERMEABILIZACION

Descripción y metodología

Posterior a la nivelación realizada y después de que el mortero fragüe y este la superficie a tratar limpia y seca, se procederá aplicar un sello de impermeabilizante Acrílico Elástico Impermeable con Polímeros  sobre el concreto fundido produciendo un sello en toda el área nivelada previamente, dando una textura y consistencia elástica para transito Bajo. Este sello se aplicara a toda el área nivelada previamente.

La aplicación se puede realizar mediante rodillo de lana (pelo corto) o brocha. Aplicar una capa con rodillo de pelo corto o con brocha, del producto diluido en la proporción de 3 partes en volumen del impermeabilizante por 1 de agua, procurando que penetre bien en toda la superficie.

Una vez seca la imprimación (aproximadamente 12 horas después de aplicada en condiciones normales de temperatura y humedad relativa) dar sucesivas capas del impermeabilizante hasta conseguir el espesor de película deseado. Antes de aplicar una capa, deberá estar totalmente seca la anterior.

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de sello para mortero de nivelación como refuerzo de impermeabilización se pagaran por metro cuadrado (M2). Para su aprobación se revisara la aplicación del sello en toda el área nivelada previamente.

5. SUMINISTRO E INSTALACION DE CAÑUELA EN CONCRETO IMPERMEABILIZADA

Descripción y metodología

Se instalarán una cañuela en concreto impermeabilizada por todo el perímetro de la cubierta, sobre la mampostería, previamente limpia y humedecida, se fundirán las cañuelas las cuales deben ser impermeabilizadas con Sika No 1 integralmente al 10% o similar sobre placas de cubierta. Estas cañuelas se instalaran en media caña.

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de suministro e instalación de las cañuelas en concreto impermeabilizadas se pagaran por metro lineal (ML). Para su aprobación se revisara la instalación de las cañuelas por todo el perímetro de acuerdo a las especificaciones dadas.

6. SELLADO DE FISURAS INTERNAS EN PLACA CON TRATAMIENTO SUPERFICIAL DOBLE

Descripción y metodología

Posterior a la terminación de los trabajos en la cubierta, se procederá a sellar la placa maciza por debajo de los laboratorios para reforzar el sistema de sellado para evitar las filtraciones de agua. Este sello se aplicara mediante una pintura epoxica la cual sella los poros de la placa maciza.

Las operaciones de aplicación de este sellado deben ajustarse a un plan de trabajo que se  someterá a la aprobación de la supervisión. Antes de iniciar los trabajos, deben implementarse las medidas de seguridad necesarias para evitar daños en los laboratorios. En cualquier caso, el Contratista será el responsable de reparar, a satisfacción el daño o perjuicio que se cause con estas demoliciones. 

El Contratista, deberá señalizar las áreas a intervenir y será el responsable de  todo daño causado, directa o indirectamente, a las personas, redes o propiedades.

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de sellado de fisuras internas en placa MACIZA se pagaran por metro cuadrado (M2). Para su aprobación se revisara la aplicación del sello en la placa MACIZA.

7. CONSTRUCCION DE CONTORNOS Y APOYOS EN CONCRETO DE 3000 PSI PARA LOS EQUIPOS EXISTENTES EN LA CUBIERTA

Descripción y metodología

Se deben identificar todos los equipos que se encuentre en la cubierta, en donde se procederá a diseñar los contornos en concreto de 3000 psi alrededor y por debajo de estos equipos, para darle el correcto manejo de las aguas lluvias y evitar empozamientos en estas zonas. Se aclara que estos equipos no deben ser desistalados, teniendo en cuenta las condiciones señaladas por la Universidad.

Las operaciones de la construcción de estos contornos deben ajustarse a un plan de trabajo que se  someterá a la aprobación de la supervisión. Antes de iniciar los trabajos, deben implementarse las medidas de seguridad necesarias para evitar daños en los equipos. En cualquier caso, el Contratista será el responsable de reparar, a satisfacción el daño o perjuicio que se cause con esta actividad. 

El acabado final será el indicado, en las presentes especificaciones, por lo tanto debe cumplir las recomendaciones para la instalación posterior del acabado dadas en la oferta.

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de construcción de los contornos y apoyos en concreto de 3000 psi para los equipos existentes en la cubierta  se pagaran por unidad (UND). Para su aprobación se revisara cada uno de los apoyos y contornos construidos.

8. DESMONTE DE CIELO RASO EXISTENTE INCLUYE RETIRO DE ESCOMBROS

Descripción y metodología

Esta especificación se refiere a los trabajos de demolición del cielo raso existente en los Laboratorios del último nivel del edificio de Laboratorios de la Macarena B, mediante la utilización de medios manuales y/o las autorizadas por la  supervisión. 

Las operaciones de demolición deben ajustarse a un plan de trabajo que se  someterá a la aprobación de la supervisión. Antes de iniciar los trabajos, deben implementarse las medidas de seguridad necesarias para evitar daños de otros elementos y/o accidentes a los peatones. Debe tenerse extremo cuidado con la placa maciza de entrepiso. En cualquier caso, el Contratista será el responsable de reparar, a satisfacción el daño o perjuicio que se cause con estas demoliciones. 

El Contratista, deberá señalizar las áreas a intervenir y será el responsable de  todo daño causado, directa o indirectamente, a las personas, redes o propiedades cuya destrucción o menoscabo no estén previstos en los planos, ni sean necesarios para la ejecución de los trabajos contratados. 

Antes de trasladar los materiales sobrantes al sitio de disposición final se deberán humedecer y cubrir adecuadamente con una lona para evitar emisiones de material articulado por efecto de los factores atmosféricos, y evitar afectar a los trabajadores y usuarios de la edificación de males alérgicos, respiratorios y oculares. 

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de demolición del cielo raso existente se pagaran por metro cuadrado (M2). Para su aprobación se revisara el área demolida por el contratista, al igual se pagara hasta que se retiren y se dispongan adecuadamente todos los escombros de este trabajo.

9. DESMONTE Y MONTAJE DE LAMPARAS

Descripción y metodología

Esta especificación se refiere a los trabajos de desmonte y montaje de las lámparas existentes en los Laboratorios del último nivel del edificio de Laboratorios de la Macarena B, mediante la utilización de medios manuales y/o las autorizadas por la  supervisión. Se revisaran el estado de todas las luminarias de estos espacios, para determinar su estado actual, luego se procederá a desinstalar todas las lámparas existentes y se dispondrán en un lugar adecuado para que no sufran daños, los cuales estarán a custodia del contratista.

El contratista debe informar a la Universidad, cual es el estado de las luminarias y de los balastros con el fin de poderlos cambiar antes de la instalación final. Es de aclarar que las luminarias o balastros en mal estado, serán suministrados por la Universidad

Posteriormente, previa demolición del cielo raso, se procederá a instalar nuevamente las lámparas en los Laboratorios, se revisaran su instalación y funcionamiento. Todas las lámparas instaladas deben funcionar correctamente.

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de desmonte y montaje de las lámparas se pagaran por unidad (UND). Para su aprobación se revisara el correcto funcionamiento de las lámparas instaladas.

10. SUMINSTRO E INSTALACION DE PINTURA PARA INTERIOR DE PLACA INTERNA TERRAZA  COLOR BLANCO  DOS MANOS.

Descripción y metodología

Esta especificación se refiere a los trabajos de pintura interior de la placa de cubierta existente en los Laboratorios del último nivel del edificio de Laboratorios de la Macarena B.

Las operaciones de pintura de las placas deben ajustarse a un plan de trabajo que se  someterá a la aprobación de la supervisión. Antes de iniciar los trabajos, deben implementarse las medidas de seguridad necesarias para evitar daños de otros elementos y/o accidentes a los peatones. Antes de iniciar con la aplicación de la pintura debe asegurarse que la capa del sellante aplicada anteriormente esté bien adherida. 

Las pinturas serán de primera calidad y tipos que se indiquen en cada caso, no admitiéndose sustitutos ni mezcla de clase alguna con pinturas, colorantes, esmaltes, aguarrás, etc.

Cuando se indique número de manos será a titulo ilustrativo. Se deberá dar la cantidad de manos que requiera un perfecto acabado a juicio de la  Inspección de Obra. Los colores de las pinturas serán definidos por la Supervisión del contrato.

El producto debe mezclarse con una espátula hasta obtener su completa uniformidad. Se debe diluír empleando una proporción de 4 partes de pintura por 1 parte de agua en volumen para su aplicación con brocha o rodillo y una proporción de 4 partes de pintura por 2 partes de agua en volumen cuando sea con pistola. Dicha pintura debe aplicarse con la superficie totalmente lisa no debe tener grumos ni sobresaltos. 

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de pintura para interior de placa interna terraza a dos manos se pagaran por metro cuadrado (M2). Para su aprobación se revisara el área donde se aplicó la pintura por el contratista, previa revisión de su aplicación la cual no debe tener grumos y sobresaltos 11. MANTENIMIENTO Y ADECUACION DE DESAGUES

Descripción y metodología

Esta especificación se refiere a los trabajos de mantenimiento y adecuación de los desagües existentes. Se verificara el estado de las bajantes y los desagües, a los cuales se realizara una limpieza mediante sondas, de igual manera se debe realizar la respetiva a limpieza a las canales existentes. Antes de iniciar con estos trabajos se verificaran las pendientes de la cubierta. 

Se procederá posteriormente a realizar un diseño hidráulico para determinar las acciones a tomar para mejorar la evacuación de las aguas lluvias de la cubierta, dichas acciones deben ser ejecutadas por el contratista, el cual debe garantizar el correcto funcionamiento del sistema de desagües de la cubierta, lo que significa que deben realizar las reparaciones necesarias para un correcto funcionamiento.

Es responsabilidad del contratista sobre el reemplazo de los elementos (bajantes, canales, correas, etc), que se encuentren en pésimo estado o no cumplan las condiciones necesarias para captar el volumen de diseño proyectado, si es necesario debe ser reemplazado el elemento en su totalidad.

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de mantenimiento y limpieza de desagües se pagaran por Global (GL). Para su aprobación se revisara el correcto funcionamiento del sistema de desagües.

12. ASEO Y LIMPIEZA

Descripción y metodología

Esta especificación se refiere a los trabajos de laseo y limpieza en la obra. Durante toda la ejecución de los trabajos se debe garantizar por el contratista una limpieza en la obra, donde no se deben encontrar escombros y sobrantes de la obra. 

Una vez finalizado los trabajos se procederá a realizar una limpieza final al lugar de ejecución, garantizando un espacio totalmente limpio sin sobrantes y escombros.

Materiales y equipo

El contratista deberá disponer de todas las herramientas y equipos para desarrollar esta actividad.

Medida y forma de pago 

Los trabajos de aseo y limpieza se pagaran por global (GL). Para su aprobación se revisara al final de la ejecución de los trabajos, la correcta limpieza y aseo del área del trabajo, en donde no deben encontrarse ni escombros ni sobrantes de obra.

3.1 VISITA TECNICA
Se ha programado para el día 2  de septiembre  de 2014,  de 9.00 a 11.00 am.,  lugar de encuentro será en la sede administrativa  ubicada en la Carrera 7 No. 40-53 piso 6.  La Visita técnica será atendida por el Ingeniero Oscar Andrés Moyano Teléfono 3239300 ext. 2607. Allí se despejarán dudas e inquietudes respecto al proceso 

La visita técnica tiene por objeto permitir a los interesados en el proceso de selección, que por sus propios medios conozcan los lugares en los que se desarrollarán los trabajos y suministros a contratar, se hagan una idea clara y veraz del objeto del proceso así como lo de sus alcances.  De sobrevenir preguntas serán resueltas en el momento de la visitas, ya que no se modificará el tiempo de entrega de ofertas.

3.2. REQUISITOS MÍNIMOS EXIGIDOS AL CONTRATISTA PARA LA REALIZACIÓN DE LA OBRA

El oferente ganador deberá tener en cuenta las siguientes condiciones para desarrollar los trabajos solicitados:

· Recursos: El contratista ganador del presente proceso de selección deberá tener, adecuar, disponer y dedicar los recursos técnicos, físicos y humanos necesarios para la óptima realización de los trabajos.

· Personal: Debe suministrar la cantidad profesionales, técnicos o personal necesarios. El personal del contratista ganador del presente proceso de selección deberá estar plenamente identificado, portando un carné en sitio visible, mientras permanezcan en la obra. 

Es de obligatorio cumplimiento que el contratista cuente con el siguiente personal, al inicio de la ejecución de la obra:

· Personal Profesional

	CARGO
	CANTIDAD
	EXPERIENCIA GENERAL

	Director de obra
	1
	Profesional en ingeniería civil o arquitectura con matricula profesional vigente, con experiencia general de diez años contados a partir de la fecha de expedición de la matricula y con experiencia especifica de mínimo cinco años en ejecución de obras civiles.

Dedicación del 100%


· Operarios

Los operarios que realicen los trabajos de impermeabilización deben  tener experiencia de mínima de dos (2) años en este tipo de actividades y cumplir con los requerimientos establecidos en el Reglamento Técnico de trabajo seguro en alturas, Resolución 3673 de 2008 y Resolución 736 de 2009 y sus resoluciones modificatorias.

· Suministro  y transporte de materiales: El contratista ganador del presente proceso de selección deberá garantizar a la Universidad que suministrará elementos nuevos y en óptimas condiciones de calidad, teniendo en cuenta las especificaciones establecidas en los pliegos de condiciones. El transporte de los materiales hasta el lugar de la obra estará bajo su cargo y deberá estar contemplado entre los costos de la oferta económica.

· Equipos y herramientas: El proponente favorecido deberá contar con todos los equipos y herramientas que se requieran para la ejecución de los trabajos, de acuerdo a los protocolos que fije para el desarrollo de las actividades que integran el contrato. El manejo, mantenimiento y custodia serán exclusivos del contratista.

Los equipos, maquinaria y herramientas que debe suministrar el Contratista deberán ser adecuados para las características y magnitud de la obra que se ha de ejecutar, buscando la seguridad de los trabajadores vinculados a la obra. La reparación y mantenimiento de las maquinarias, equipos y herramientas es por cuenta exclusiva del Contratista, lo mismo que los combustibles y lubricantes que se requieran. De presentarse daño en las maquinarias o equipos, el Contratista deberá repararlos en un término no mayor de 48 horas. Si la reparación no fuere posible, deberá reemplazarlo dentro de las 48  horas siguientes y no lo libera de la sanción que por incumplimiento pueda llegar a producirse. 

El transporte, manejo y vigilancia de las maquinarias, equipos y herramientas son a cargo del Contratista, quien deberá asumir todos los riesgos por pérdida o deterioro de los mismos. La Universidad, no asumirá responsabilidad por tales elementos aún en el evento de que hayan sido depositados en sus instalaciones. 
· Almacenamiento de materiales: El oferente ganador deberá construir un campamento, para el almacenamiento de materiales, herramientas, equipos y demás implementos para el desarrollo del contrato. Es responsabilidad del oferente ganador la seguridad del mismo. Los costos en que se incurran para la construcción y vigilancia se entenderán incluidos dentro de la oferta económica. La Universidad fijara el lugar dentro de la sede para su ubicación, de manera que no interfiera con la circulación, ni el desarrollo normal de las actividades académicas.

· Horarios de Trabajo: El contratista ganador del presente proceso de selección deberá tener disponibilidad para realizar los trabajos en días laborales (lunes a viernes) en horario de 8:00 am. a 5:00 pm. y sábados de 8:00 am. A 12:00 m. En el evento de requerirse la realización de los trabajos en días diferentes, el contratista ganador del presente proceso de selección deberá garantizar la realización de los mismos en las condiciones estipuladas, previa coordinación con el Interventor del contrato. Debe tenerse en cuenta la horario del manejo de escombros para definir el horario definitivo de las actividades.

· Verificación de los Trabajos: La Universidad, se reserva el derecho de efectuar inspección física de los trabajos y en caso de no ser satisfactoria la realización de los mismos, el contratista ganador del presente proceso de selección se obliga a efectuar nuevamente dichos trabajos sin ningún costo adicional para la Universidad.

· Entrega de los Trabajos: En todo caso el contratista ganador del presente proceso de selección se  obliga a entregar los trabajos contratados con la calidad y en el plazo estipulado.

· Cumplimiento de los requisitos técnicos: El contratista ganador del presente proceso de selección, deberá dar cumplimiento a todos y cada uno de los requerimientos técnicos establecidos los presentes Términos de Referencia, en cualquier numeral o ítem en el establecido.

· Manejo de Escombros: En caso de que se generen escombros durante la obra civil se debe dar cumplimiento al Decreto 357 de 1997, por el cual se regula el manejo, transporte, y disposición final de escombros y materiales de construcción. Si el manejo de los escombros es contratado con un tercero, la responsabilidad subsiste hasta que se compruebe que fue entregado para aprovechamiento y/o disposición final con un gestor autorizado.

Para el manejo de escombros durante la ejecución de la obra, se deben establecer unos horarios, previamente con el supervisor y los encargados de los Laboratorios, para que se realicen, cuando se encuentre la menor cantidad de población dentro del edificio, dado que dentro del mismo se realizan pruebas con químicos y no es prudente que estén circulando continuamente trabajadores con material.

· Seguridad Industrial: Los trabajos en alturas en la cubierta debe cumplir con los requerimientos establecidos en el Reglamento Técnico de trabajo seguro en alturas, Resolución 3673 de 2008 y Resolución 736 de 2009 y sus resoluciones modificatorias.

· Señalización: Debe contemplarse durante todo el desarrollo de la obra, la señalización en la zona y dentro del edificio, informando de los trabajos que se van a desarrollar.

· Acta de Vecindad: Antes de iniciar a ejecutar los respectivos trabajos, el contratista debe levantar unas actas de vecindad en donde se indique el estado actual de los Laboratorios, corredores y zonas aledañas, el cual debe ir respaldado con su respetivo registro fotográfico. Dichas actas debe ser firmadas por el Contratista, la supervisión y el funcionario encargado de cada espacio. El Contratista será el responsable de  todo daño causado, directa o indirectamente, a las personas, redes o propiedades, que serán reparados por el contratista por su propia cuenta y costo. 

Después de ejecutada la obra y antes de suscribir el Acta de Entrega y Recibo Final, se verificaran las zonas circundantes, acordes al acta realizada al inicio de las obras, y los espacios deben quedar en iguales o mejores condiciones de las iníciales.

· Entrega de Planos Record: Después de ejecutada las actividades, debe elaborarse un plano record, de los trabajos realizados, localizando los desagües y las pendientes adoptadas durante los trabajos. Los planos deberán venir en el formato establecido por la Oficina Asesora de Planeación y Control.

El oferente ganador del presente proceso de selección, en atención a los enunciados generales antes efectuados deberá cumplir con las orientaciones que en materia le determine la Universidad. 
PLANO DE LOCALIZACION DEL PROYECTO
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4.  OTROS

LOS REQUISITOS DESCRITOS A CONTINUACIÓN SON OBLIGACIONES PARA EL PROPONENTE GANADOR.
a. Ejercer la supervigilancia técnica y administrativa de los trabajos con el objeto de conseguir la correcta realización de los planos y el cumplimiento de las especificaciones
b. Suministrar la herramienta necesaria para la correcta ejecución del alcance del objeto contractual.
c. Designar y mantener en el sitio de trabajo y durante el tiempo que a juicio del CONTRATISTA sea necesario a un ingeniero o arquitecto graduado y matriculado con suficiente autorización para representarlo y actuar en su nombre; 
d. Explicar los planos y especificaciones al personal técnico y a los operarios y contratistas 
e. Contratar el personal de trabajadores que a juicio del CONTRATISTA sea necesario para la buena marcha del trabajo, y retirar el que a juicio del interventor no se considere conveniente para la marcha normal de las obras. 
f. Pagar los salarios y prestaciones sociales del personal que emplee en la construcción 
g. Llevar en forma clara, correcta y precisa la contabilidad y estadística de la obra y suministra mensualmente al contratante un estudio de la misma, acompañado por todos los comprobantes que la justifiquen o sean necesarios. 
h. Responder por la calidad de la obra y las obligaciones con los subcontratistas al tenor de lo dispuesto en los artículos 2060, numerales 3o. a 5o. y 2061 del Código Civil; 
i. Proveer para los trabajadores el seguro de vida, el seguro contra accidentes, y las indemnizaciones a que haya lugar, así como velar porque los subcontratistas cumplan las obligaciones laborales que les incumplan; 
j. Responder ante terceros por los daños que se ocasionen, cuando provengan de causas imputables al CONTRATISTA, de conformidad con la ley.
k. Presentar al interventor y/o supervisor para su aprobación, dentro del mes siguiente de su inversión, las cuentas de gastos efectuadas en el mismo mes, acompañadas de los respectivos comprobantes debidamente cancelados y con indicaciones del número del cheque con que fueron cubiertos. En caso de que se presenten glosas u observaciones, el CONTRATISTA las contestará a más tardar dentro de los diez (10) días siguientes a su recibo y sin perjuicio de que puedan ser rechazadas por el interventor; 
l. Enviar al interventor y/o supervisor oportunamente los pedidos, subcontratos y demás documentos necesarios para su debida aprobación, y duplicado de toda la correspondencia que se haga en relación con la obra; 
m. Someter a la aprobación previa del interventor y/o supervisor, los materiales y demás elementos sobrantes de la construcción, lo mismo que la lista de tales elementos cuando deban darse de baja por inservibles. Parágrafo. En cualquier evento, el interventor y/o supervisor autorizará previamente y por escrito toda salida de materiales, herramientas y demás sobrantes de la construcción; 
n. Si en algún momento se encontrare personal de otros contratistas trabajando simultáneamente, EL CONTRATISTA constructor deberá prestar su total cooperación para la mejor realización del conjunto de la obra.
o. Mantener en todo momento la obra libre de toda acumulación de desperdicios o de escombros causados por los empleados u obreros o por el trabajo mismo y, a la terminación de la obra, retirar de ella y de sus dependencias y entregar a quien ordene EL CONTRATANTE todos los residuos, herramientas, andamios, sobrantes, etc., dejando la obra completamente aseada;
p. Suministrar al interventor, cuando éste lo solicite, informes sobre cualquier aspecto de la obra; 
q. Ejecutar todos los trabajos, obras y labores que sean necesarias para completar la construcción descrita en los términos de referencia.
r. Cumplir con todas las obligaciones que se desprendan de la naturaleza de este contrato.
s. RECURSOS: El contratista ganador del presente proceso de selección deberá tener, adecuar, disponer y dedicar los recursos técnicos, físicos y humanos necesarios para la óptima realización de los trabajos.
t. PERSONAL: Debe suministrar la cantidad de profesionales, técnicos o personal minimo requerido. El personal del contratista ganador del presente proceso de selección deberá estar plenamente identificado, portando un carné en sitio visible, mientras permanezcan en la obra.
u. HORARIOS DE TRABAJO: El contratista ganador del presente proceso de selección deberá tener disponibilidad para realizar los trabajos en días laborales (lunes a viernes) en horario de 8:00 am. a 5:00 pm. y sábados de 8:00 am. A 12:00 m. En el evento de requerirse la realización de los trabajos en días diferentes u horarios nocturno, el contratista ganador del presente proceso de selección deberá garantizar la realización de los mismos en las condiciones estipuladas, previa coordinación con el Interventor y/o supervisor del contrato.
v. VERIFICACION DE LOS TRABAJOS: LA UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS se reserva el derecho de efectuar inspección física de los trabajos y en caso de no ser satisfactoria la realización de los mismos, el contratista ganador del presente proceso de selección se obliga a efectuar nuevamente dichos trabajos sin ningún costo adicional para la UNIVERSIDAD DISTRITAL FRANCISCO JOSE DE CALDAS.
w. ENTREGA DE LOS TRABAJOS: En todo caso el contratista ganador del presente proceso de selección se  obliga a entregar los trabajos contratados con la calidad y en el plazo estipulado.
x. CUMPLIMIENTO DE REQUISITOS TÉCNICOS. El contratista ganador del presente proceso de selección, deberá dar cumplimiento a todos y cada uno de los requerimientos técnicos establecidos los presentes Términos de Referencia, en cualquier numeral o ítem en el establecido.
5. PRESUPUESTO OFICIAL

El presupuesto oficial estimado para la presente CONVOCATORIA es de sesenta y un millón de pesos  M/cte ($61.000.000.oo) INCLUIDO IVA.               

Respaldado por el Certificado de Disponibilidad No 2048 de fecha 19 de junio de 2014, rubro: Mantenimiento y Reparaciones, expedido por la Jefe de la Sección de Presupuesto de la Universidad.

6. PROPUESTA ECONOMICA:

El valor de la propuesta deberá expresarse en pesos colombianos, e incluirá todos los costos directos e indirectos en que incurra el proponente en desarrollo del objeto contractual; así como el pago de los impuestos a que haya lugar. 
Los costos totales deben incluir todos los costos y gastos necesarios para la ejecución de los trabajos, de acuerdo con el siguiente formato:

Las actividades y elementos  fundamentales para el cumplimiento del objeto del proceso de selección se presentan a continuación, se advierte que la no cotización de la totalidad de los requerimientos técnicos se considerará causal de rechazo de la oferta.

El proponente ganador del proceso de selección, se deberá comprometer desde el momento de la adjudicación del proceso de Invitación directa con la Universidad Distrital, ha mantener durante toda la ejecución del contrato (incluidas las adiciones si las hubiere) la calidad, el precio y las características de los productos y/o obras ofertados.
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 VALOR 

UNITARIO  

  VALOR  

TOTAL  

1

SUMINISTRO E INSTALACION DE CUBIERTA PROVISIONAL 

PARA  MINIMIZAR IMPACTO AMBIENTAL Y EVITAR 

FILTRACIONES EN EL MOMENTO DE LA REPARACION)

M2 193

2

DESMONTE DE MANTO Y DEMOLICION SOBREPISO 

EXISTENTE INCLUYE RETIRO DE ESCOMBROS

M2 193

3

NIVELACION DE PISO CON MORTERO IMPERMEBILIZADO  

PREVIO  SELLADO DE FISURAS  Y TRATAMIENTO 

SUPERFICIAL DOBLE.

M2 193

4

SELLO PARA MORTERO DE NIVELACION COMO REFUERZO 

DE IMPERMEABILIZACION

M2 193

5

SUMINISTRO E INSTALACION DE CAÑUELA EN CONCRETO 

IMPERMEABILIZADA

ML 62

6

SELLADO DE FISURAS INTERNAS EN PLACA CON 

TRATAMIENTO SUPERFICIAL DOBLE

M2 193

7

CONSTRUCCION DE CONTORNOS Y APOYOS EN CONCRETO 

DE 3000 PSI PARA LOS EQUIPOS EXISTENTES EN LA 

CUBIERTA

UND 18

8

DESMONTE DE CIELO RASO EXISTENTE INCLUYE RETIRO DE 

ESCOMBROS

M2 150

9 DESMONTE Y MONTAJE DE LAMPARAS UND 15

10

SUMINSTROEINSTALACIONDEPINTURAPARAINTERIORDE

PLACA INTERNA TERRAZA  COLOR  BLANCO DOS MANOS.

M2 193

11 MANTENIMIENTO Y ADECUACION DE DESAGUES GL 1

12 ASEO Y LIMPIEZA GL 1

X %

X %

X %

X %

IVA

COSTO TOTAL DE OBRA

PROPUESTA ECONOMICA PARA “EL MANTENIMIENTO DE LA CUBIERTA MACIZA DEL COSTADO ORIENTAL DEL 

EDIFICIO DE LABORATORIOS DE LA FACULTAD DE CIENCIAS Y EDUCACION SEDE MACARENA B DE LA UNIVERSIDAD 

DISTRITAL FRANCISCO JOSÉ DE CALDAS”

TOTAL COSTOS DIRECTOS

ADMINISTRACION

IMPREVISTOS 

UTILIDAD


7. FORMA DE PAGO:
El valor del contrato será hasta de sesenta y un millón de pesos  M/cte ($61.000.000.oo) INCLUIDO IVA. y demás Impuestos Nacionales y Distritales. 
El valor del contrato que se suscriba, se pagará así:

La Universidad pagará parcialmente el valor  del contrato cuando el contratista entregue los bienes  contratados con corte a los treinta (30) días calendario, contados a partir de la radicación de la correspondiente factura, acompañados del certificado de cumplimiento de aportes parafiscales, certificación del cumplimiento expedida por el supervisor del contrato. 

El contratista asumirá todos los impuestos, tasas o similares, que se deriven de la ejecución del mismo, de conformidad con las normas vigentes en la materia.
8. TERMINOS DE EJECUCION

El plazo de ejecución del contrato es de un  (1) mes de ejecución contado a partir  de la aprobación de las garantías contractuales y acta de inicio.
9. CRITERIOS DE SELECCIÓN
De conformidad con lo previsto en el Acuerdo Nº 08 de 2003 Articulo 4º, en desarrollo del deber de selección objetiva, La Universidad Distrital escogerá la propuesta más favorable a la entidad y a los fines que busca con el presente proceso de selección.
Todas las propuestas presentadas válidamente serán analizadas aplicando los mismos criterios para todas ellas, procurando con ello una selección objetiva que le permita asegurar la escogencia del ofrecimiento más favorable para la entidad y la realización de los fines que se buscan con la contratación.
Se entiende por ofrecimiento más favorable, aquel que teniendo en cuenta los factores de escogencia y su ponderación precisa, detallada y concreta, resulte ser el más ventajoso para la entidad.
Se evaluarán los Documentos Técnicos y el cumplimiento del las especificaciones técnicas de los presentes términos de referencia. El resultado de la evaluación será ADMISIBLE O NO ADMISIBLE.
Se seleccionará al proponente que cumpla con los requisitos de la convocatoria, cumpla técnicamente con lo ofertado y ofrezcan el menor valor (A MENOR PRECIO TOTAL (TODOS LOS ÍTEMS) Con o sin intervalo de aceptación).
	ASPECTOS A EVALUAR
	CALIFICACION

	ESTUDIO JURIDICO
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	CALIFICACIÓN TÉCNICA (Requerimientos Técnicos)
	ADMISIBLE O NO ADMISIBLE

	PRECIO 
	MENOR PRECIO


10. SUPERVISION DEL CONTRATO

La Supervisión del  contrato derivado del  proceso de selección estará a cargo de la Universidad Distrital a través del Jefe de la División de Recursos Físicos, el cual  coordinará, supervisará y exigirá el cumplimiento de las obligaciones asumidas por el Contratista; acorde con el “Manual de Interventoría y Supervisión de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas” (Resolución 482 de 2006) así como; con el Acuerdo No 08 de 2003 (Artículos 30° y 31°) , y con los lineamientos establecidos en los Términos de Referencia.

11. GARANTÍAS CONTRACTUALES

El contratista ganador del presente proceso de selección adjudicado se obliga a constituir a favor de la Universidad Distrital Francisco José de Caldas, las siguientes garantías: 

Una GARANTÍA ÚNICA expedida por una entidad Bancaria o por una compañía de seguros legalmente establecida en Colombia y cuya póliza matriz haya sido aprobada por la Superintendencia Financiera; que ampere los siguientes riesgos:

· DE CUMPLIMIENTO DEL CONTRATO: Deberá garantizar el cumplimiento general del contrato, el pago de multas y demás sanciones que se le impongan, en cuantía equivalente al diez por ciento (10% ) del valor del contrato y con una vigencia igual al plazo total de ejecución y  tres (3) meses más.

· CALIDAD DEL SERVICIO: Deberá ser equivalente al veinte por ciento (20%) del valor del contrato, por lo menos,  y su vigencia se fijará teniendo en cuenta las características especiales de los bienes, pero no será inferior a un (1) año contado a partir de la fecha de entrega de los bienes.
· AMPARO DE SALARIOS Y PRESTACIONES SOCIALES: Deberá ser equivalente al diez por ciento (10%) del valor del contrato, y deberá extenderse por el termino de  vigencia del mismo y tres (3) años más.

·  RESPONSABILIDAD CIVIL FRENTE A TERCEROS: Deberá ser equivalente al diez por ciento (10%) del valor total del contrato, por una vigencia igual a la misma y un año más.
· ESTABILIDAD DE LA OBRA: Deberá  ser equivalente  al treinta por ciento (30%) ,  del valor del contrato a la fecha de recibo, y con una vigencia como mínimo de tres (3) años a partir del recibo oficial de la obra.

12.  LIQUIDACIÓN
Terminada la ejecución del contrato el Interventor de la UNIVERSIDAD, proyectará su liquidación  dentro de los tres meses siguientes a la finalización del contrato.

13. CRITERIOS DE DESEMPATE.  
En el evento de presentarse empate entre dos (2) o más ofertas, la universidad actuará así: 

· Se acudirá a un sorteo por balotas.
14. VIGENCIA Y FECHA DE PRESENTACION DE COTIZACIONES:

La cotización debe presentarse en sobre sellado y foliado, identificado con el número del presente término de referencia (143), el nombre y la dirección del proponente hasta  las 11:00 am., el 5 de septiembre de 2014  en la Sección de Compras: carrera 7 No 40B -53 piso 7 Bogotá D.C.
Para el estudio y evaluación técnica  de las propuestas estas serán remitidas  a la dependencia que realizó la solicitud para su revisión y luego ser llevadas al Comité de Compras para su respectiva aprobación.

Si la cotización es enviada por correo, se entenderá por fecha y hora de presentación la que aparezca en el sello o escrito en el sobre por la Oficina de Correspondencia.

15. ACLARACIONES 
La entidad podrá solicitar aclaraciones única y exclusivamente de la documentación aportada que considere conveniente a fin de habilitar una propuesta, siempre y cuando la información requerida no sea objeto de ponderación sino de revisión, que deberá ser subsanada por el proponente presentada de forma escrita en la Sección de Compras, dentro del día hábil siguiente a la solicitud por parte de la Entidad.

16. CAUSALES DE RECHAZO

Se consideran inelegibles las cotizaciones que se encuentren incursas en una o varias de las siguientes causales:

a. Si el proponente no aclara o no responde de forma satisfactoria los requerimientos de la Universidad, dentro del término concedido.

b. Si se comprueba dentro del proceso de contratación, que la información y documentos que hacen parte de la cotización, no son veraces, es decir, no correspondan a la realidad de lo afirmado por el PROPONENTE.

c. Si no se presentan los documentos necesarios para la comparación objetiva de las cotizaciones, siempre que estos determinen la asignación de puntaje.

d. Si la cotización se presenta subordinada al cumplimiento de cualquier condición o modalidad.

e. Si la cotización se presenta en forma extemporánea o en un lugar diferente al establecido en esta convocatoria.

f. Cuando el proponente se encuentre incurso en alguna de las causales de inhabilidad o incompatibilidad establecida en la Ley 80 de 1993, así como en las demás disposiciones legales vigentes.

g. Cuando el valor de la cotización supere el valor del presupuesto disponible para contratar o presente precios artificialmente bajos que no se sustenten debidamente.

h. Cuando la cotización sea presentada por personas que carezcan de capacidad legal para obligarse, o que no cumplan todas las calidades y condiciones de participación indicadas en esta convocatoria.

i. La propuesta sea presentada por vía e-mail.
j. Los demás casos expresamente establecidos en la presente convocatoria causales de rechazo.

17. ESTAMPILLA U. D. F. J. C., PRO CULTURA Y ADULTO MAYOR
De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 53 del 10 de enero de 2002 del Concejo de Bogotá D. C., y en el Decreto 093 del 4 de mayo de 2003, del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 1% por concepto de la estampilla Universidad Distrital Francisco José de Caldas 50 años.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 187 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D. C., del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla pro-Cultura.

De conformidad con lo dispuesto en el Acuerdo 188 del 20 de diciembre de 2005 del Concejo de Bogotá D.C. del valor bruto del contrato y de sus adicionales, si las hubiere, se retendrá el 0.5% por concepto de la Estampilla Adulto Mayor.

18. DOCUMENTOS QUE SE DEBEN ANEXAR A LA COTIZACIÓN:

· El proponente deberá discriminar el IVA, si es responsable de acuerdo con el RUT. 

· El proponente debe diligenciar el cuadro No. 1 PROPUESTA ECONOMICA.
· El contratista deberá  presentar como mínimo dos (2) certificaciones  desde el 1 Enero de 2010 a la fecha en que se de apertura al presente proceso de selección, cuyo objeto sea MANTENIMIENTO Y/O ADECUACIÓN de cubiertas de edificaciones  educativas públicas o privadas.  La evaluación se realizará teniendo en cuenta la fecha de suscripción del contrato, con o sin formalidades plenas, convenios, u otra denominación, suscritos por el proponente, cuyo objeto principal incluya.
· La sumatoria de las certificaciones deberá ser igual o mayor a dos (2) veces el valor de la contratación directa. $ 122.000.000.00 
· Cada una de las certificaciones, debe ser acompañada de su respectivo contrato y/o ordenes de trabajo (en copia legible),  con el ánimo de confrontar la información y permitir al comité evaluador, contar con los suficientes argumentos para la evaluación de las certificaciones aportadas por los proponentes.
· La Universidad Distrital se reserva el derecho de verificar la información suministrada por el proponente y de solicitar las aclaraciones que considere convenientes.
· El oferente que presente más de dos (2) certificaciones, solamente se le verificarán las dos (2) primeras que aparezcan relacionadas.
· Para el caso de contratos ejecutados por el proponente como parte de un Consorcio o de una Unión Temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.
· Las Certificaciones de Contratos deberán ser expedidas por la entidad con la cual se firmo el contrato,  estas deben indicar:

· Nombre de la entidad contratante.

· Certificación del cumplimiento del contrato a satisfacción 

· Especificación del término del contrato, y la fecha de inicio

· Objeto del contrato

· Porcentaje de participación,  solo para uniones temporales o consorcios.  

· Valor del contrato.

· Para el caso de certificados de contratos que correspondan a un  consorcio o de una unión temporal, el integrante informará únicamente el valor correspondiente al porcentaje de su participación.

· NOTA 2: Certificaciones que no cuenten con la calificación de cumplimiento a satisfacción, o no tengan anexo el documento de respaldo no serán tenidas en cuenta. Lo anterior con el fin de evaluar el desempeño del proveedor en cada negociación, y verificar el cumplimiento a satisfacción del objeto de cada contrato que se esté certificando. La presentación de las certificaciones y la documentación de respaldo NO SON SUBSANABLES.
18.1 PERSONAL MÍNIMO EXIGIDO

Para la ejecución de las actividades objeto de la presente contratación se deberá tener como mínimo el siguiente personal profesional:

	CARGO
	CANTIDAD
	EXPERIENCIA GENERAL

	Director de obra
	1
	Profesional en ingeniería civil o arquitectura con matricula profesional vigente, con experiencia general de diez años contados a partir de la fecha de expedición de la matricula y con experiencia especifica de mínimo cinco años en ejecución de obras civiles.

Dedicación del 100%


· El Oferente debe anexar la Hoja de Vida del personal mínimo exigido, para la verificación y cumplimiento de lo solicitado en la presente contratación.

Si a juicio del supervisor, el personal asignado para los trabajos, no es considerado idóneo para la realización de los mismos, ésta podrá exigir su reemplazo, sin que deba dar explicaciones sobre ello al Administrador Delegad

La no presentación de estos documentos genera rechazo de la oferta.
Persona Jurídica y Natural
· Certificado de existencia y representación legal, cuyo objeto social comprenda los servicios solicitados en la presente invitación a cotizar, cuya vigencia de expedición no supere los treinta (30) días calendario, contados a partir de la fecha de recibo de la presente Contratación Directa

· Registro Único Tributario.

· Certificación de pagos al sistema de seguridad social y aportes parafiscales.

· Fotocopia de la cédula de ciudadanía del representante legal.

· Certificación bancaria

· Registro Único de Proponentes – RUP -  
RUP (UNSPSC)

Se verificara en el RUP según el clasificador de Bienes y Servicios UNSPSC, teniendo en cuenta las siguientes clasificaciones y tipo de bien o servicio, para lo cual el proponente deberá estar inscrito  así:

CODIGO CLASIFICADOR DE BIENES Y SERVICIOS

UNSPSC

951219

721214

En el caso de uniones temporales y consorcios la clasificación de Bienes y Servicios UNSPSC será exigida para el Proponente ó Ser cumplida en conjunto por los miembros del consorcio o la unión temporal.  

El no cumplimiento de la clasificación de Bienes y Servicios UNSPSC aquí establecidas por parte de una empresa proponente, así como, de ofertas presentadas en Consorcio o Unión Temporal, determinará que se considerada como no hábil técnicamente.

La UNIVERSIDAD DISTRITAL declarará desierta esta convocatoria en los siguientes casos:

a. Cuando no se presente cotización alguna o ninguna cotización se ajuste a lo contemplado en esta convocatoria

b. Cuando se presenten causas que impidan la escogencia objetiva de los proponentes

En caso de observaciones e inquietudes  deben formularse por escrito a la carrera 7 No. 40B-53 piso 7  o vía correo electrónico  compras@udistrital.edu.co - ximenam@udistrital.edu.co. 

Proyectó: Gloria Ximena Montealegre

Vo.Bo. Tulio Bernardo Isaza Santamaria - Jefe Sección Compras

